



Сотрудник следственного управления СК России по Брянской области принял участие в международном форуме «Историческая память о жертвах националистов XX-XXI вв.»



Сегодня, в День единых действий в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны сотрудник следственных органов СК России по Брянской области принял участие в работе международного форума «Историческая память о жертвах националистов XX-XXI вв.».

Мероприятие организовано в рамках проекта «Без срока давности» в актовом зале МБОУ «Брянский городской образовательный комплекс № 59», в котором приняли участие региональные государственные и общественные деятели, учащиеся, юнармейцы, работники сферы образования, архивов и музеев Брянской области, научные сотрудники Республики Карелия, Саратовской области и других регионов России, а также представители Луганской Народной Республики.



В числе других приглашенных с приветственным словом перед участниками форума выступил старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области Александр Афонин, который поблагодарил организаторов за нужное и своевременное патриотическое мероприятие для молодежи, отметив, что увековечивание исторической памяти о подвиге народа нашей страны в годы Великой Отечественной войны и сохранение исторической правды о трагедии мирного населения, павшего от рук немецко-фашистских захватчиков – самое малое, что мы обязаны делать во славу имен наших героических предков. Следователи СК России уделяют отдельное внимание архивной и поисковой работе в рамках реализации проекта «Без срока давности» на Брянщине, которую проводят в непосредственном взаимодействии с Брянским региональным отделением «Поискового движения России». Поддерживают ветеранов Великой Отечественной войны, оказывая им необходимую помощь, заботятся о памятных мемориалах периода 1941-1945 гг., проводят хозяйственные работы по их содержанию и благоустройству.

В завершение своего выступления старший помощник руководителя следственного управления пожелал участникам плодотворной работы на форуме и успехов в дальнейших научных исследованиях по сохранению и распространению исторической правды об этапах становления и развития нашего Отечества.

В ходе работы форума перед школьниками, студентами и другими присутствующими выступили эксперты, затронувшие такие вопросы, как исторические параллели и юридическая квалификация преступлений националистов; воспитание и сохранение исторической памяти в учебных заведениях и учреждениях культуры; реализация общественных инициатив по сохранению исторической памяти о жертвах националистов.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #
БезСрокаДавности

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

19 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1675809>